

Dr. Tony B. Watlington Sr., Ed.D.

费城教育局

2023年9月5日

尊敬的费城学区家庭，

今天，数百名学校领导、数千名教师以及所有费城学区的工作人员，将一同敲响 2023-2024 学年的钟声。对欢迎学生们返回课堂我感到无比高兴。这个暑期我们共同合作，为帮助学生和家庭在学校、课堂上以及在参与到作为整体的学区中时能有优良的体验而开展工作，我为此感到非常自豪。新学年开始之际，大家可以期待看到一系列令人振奋的新举措，相信这些新举措将有利于您和您的孩子：

费城学区的新愿景

今年春天，我向大家介绍了 [Accelerate Philly \(费城推动计划\)](#) – 即学区新的战略计划，也是我们未来五年为学生、教职员和社区服务的路线图。该计划通过确立新的使命、愿景和行动理论，以及制定我们将在未来五年将采取的 62 项战略行动，来开创学区的新纪元。我们将立即行动起来，在本学年开始采取这些战略行动中的 37 项。我邀请大家访问[战略计划网站](#) 查看该计划的全部内容，除了一些已经开始实施的战略（包括新的网站以及以下介绍到的教学资源），大家还可以期待在本学年看到以下方面的进展：

- 制定设施总体规划，以大幅提高我们学校建筑的安全性和效能。
- 改善学校内的人身安全措施，包括扩宽安全通道、安装新的监控摄像头、以及在中学采用影响程度最小的武器检测技术。
- 成立家长&监护人咨询小组，定期与我和我的领导成员沟通交流。
- 分阶段开展高效辅导，以帮助提高学术成绩。
- 推出包含多语言功能的双向沟通系统，以改善家庭与社区的沟通。

新的核心教学资源

整个春季和夏季期间，我们都和大家分享了从这个学年起，学区将采用新的高质量、符合标准的 K-12 年级数学资源，这些资源旨在补足我们的数学课程纲要。我们选择了 Imagine Learning LLC/Illustrative Mathematics 作为新资源的提供商，这很大程度上归功于许多学区家长提供的反馈意见。教师、校长以及数百名家长已经接受了有关这些新资源的培训和指导，我迫不及待想看到这些资源在这个学年的实际运用。请访问我们的[课程网站](#)了解详情。

网站焕新

学区主页以及所有学术和学生支持网站均已更新，以提供更明确的信息并更方便用户使用。为便于理解，网页内容已经过重新编辑，并且添加了学生和家庭信息中心——所有的这些改动都是为了帮助您更快捷地找到您所需的信息。请务必访问网站 www.philasd.org。

当然，开启新学年的最佳方式就是在开学第一天到校上课！每天的出勤对学生的学业成功和社交情感健康都至关重要。上一学年，老师和学生的出勤有所提高，学生辍学人数有所下降。让我们在 2023-2024 学年继续保持这一良好趋势！

今天无疑标志着费城学区社区令人期待的未来的开端——在这个未来里，费城的孩子们将做足准备，去想象和实现他们所期望的任何未来。这是一个远大的愿景，但只要我们继续共同追求，就肯定能实现！

您的合作伙伴，

A handwritten signature in black ink that reads "Tony". The script is fluid and cursive.

Tony B. Watlington Sr., Ed.D.

教育局长

费城教育局